



Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы Гуманитарного института имеет давние партнерские отношения с институтами Узбекской Республики: Академия Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан (ныне Правоохранительная академия), Андижанский государственный университет (почетными профессором и почетным доцентом которого являются политехники доктор политических наук Виталий Снетков и кандидат юридических наук Дмитрий Мохоров). С учетом развития научно-образовательных связей Российской Федерации и Республики Узбекистан Политехнический университет расширяет международное взаимодействие с научно-образовательными организациями Узбекистана.

Советом ректоров Андижанской области Узбекистана в лице Ректора Андижанского педагогического института профессора Бахтиера Расулова\* для участия в международной ассамблее «Модельное законотворчество в науке и образовании стран СНГ» были приглашены политехники для представления своих достижений.



Студенты Кадамова Малика и Кутлимуратов Сулаймон стали участниками и призерами Международного тура по историческим городам Узбекистана и были отмечены дипломом Всемирной ассоциацией молодежи Узбекистана.

Преподаватели Андижанского педагогического института и Политехнического университета в рамках международной конференции выступили с докладом и опубликовали научную статью, индексируемую в международной базе Scopus – «Gaming Technologies in the Formation of Legal Students' Professional Competencies: Moot Courts».

В рамках международной ассамблеи в пленарном заседании международной научно-практической конференции, посвященной 31-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан\*\*, с докладом «Теория и практика антикоррупционного просвещения в системе высшего образования» выступил директор Высшей школы юриспруденции и судебной-технической экспертизы Дмитрий Мохоров.



На рабочей встрече Совета ректоров Андижанской области участники мероприятия рассмотрели проблемы развития национальной идентичности государств – участников СНГ, необходимость международного законодательного регулирования образования, науки и инноваций на постсоветском пространстве.

В ходе визита в Республику Узбекистан достижения политехников в области юриспруденции и судебной инженерно-технической экспертизы были продемонстрированы на площадках Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека и Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий. Для студентов был проведен мастер-класс «Антикоррупционное просвещение в странах СНГ». Академическое сообщество и студенты были заинтересованы инновационным направлением Политеха – судебная экспертиза и мультидисциплинарными исследованиями в области юриспруденции и экспертизы.



Международные мероприятия прошли на высоком научном уровне. Были заслушаны доклады о преемственности образования, современных научных разработках, обсуждены вопросы интеграции науки, образования и реального сектора экономики на уровне регионов и стран СНГ, проведены практикоориентированные мастер-классы и дискуссионные площадки, достигнуты предварительные договоренности о необходимости многоуровневого междисциплинарного развития.

По результатам визита между Андижанским педагогическим институтом и Политехническим университетом готовится к подписанию международная сетевая программа дополнительного образования «Антикоррупционное просвещение», которая может стать предвестником разработки международной магистерской образовательной программы двойного диплома.



*Для справки:*

\* Расулов Бахтиер Махмужонович, доктор исторических наук, профессор, ректор Андijanского педагогического института, наблюдатель Миссии СНГ по выборам и проведению референдумов Кыргызской Республики, член Андijanской окружной избирательной комиссии, разработчик рекомендаций по Антикоррупционному просвещению в государствах СНГ, рассмотренных Экспертным советом по науке и образованию МПА СНГ, возглавляемым академиком РАН Рудским Андреем Ивановичем.

\*\* После провозглашения независимости Республики Узбекистан в 1991 году встал вопрос о замене действующей конституции Узбекской ССР на новую конституцию независимого государства. Была создана Конституционная комиссия, в которую вошли представители трех сфер деятельности: политической, юридической и экономической. Конституция Республики Узбекистан была принята 8 декабря 1992 года на одиннадцатой сессии Верховного совета Республики Узбекистан двенадцатого созыва.

Репортажи в СМИ:

<https://youtu.be/xyRN1bIZVzs?si=jBTZN8QTinLANn48>

[http://t.me/Andijon\\_TRK](http://t.me/Andijon_TRK)

